



# Авангард

<http://avangard-zhitikara.kz/>

Издается с 1931 года.

Четверг, 25 января 2024 года, № 4 (9703)

## Жизнь молодых

### С думой о будущем

Первостепенной задачей в создании благополучного будущего страны является воспитание сознательного подрастающего поколения, способного правильно строить свою жизнь.

18 января в большом зале районного Дворца культуры состоялась встреча обучающихся школ города, политехнического колледжа с акимом района Утегеновым Н. К., прокурором района Кузбаевым М. Ж., начальником районного отдела полиции Алимановым Р. А., руководителями районных государственных учреждений в формате диалоговой площадки.

Целью профилактического мероприятия обозначено предупреждение подростковой преступности, повышение правовой грамотности подростков.

Ребята прослушали информацию о синтетических наркотиках, сомнительных видах заработка, бытовом насилии, буллинге, половой неприкосновенности, лжетерроризме.

Затем состоялся диалог, в ходе которого дети задали интересующие их вопросы касательно темы встречи.

На мероприятии прошло награждение. За проявленное мужество при спасении людей медалью «Құқық тәртібін қамтамасыз етуге қосқан үлесі үшін» награждены начальник дежурной части капитан полиции Жузбаев

Е. Ж., участковый инспектор полиции старший лейтенант полиции Жалгаспаев Т. А., инспекторы службы взвода патрульной полиции лейтенант полиции Шукманов Н. Т., младший лейтенант полиции Кужахметов Р. Ч.

Их подвиг – наглядный пример беззаветного служения долгу.

Демонстрация видеоматериалов, ответы и советы взрослых, надо полагать, заставили каждого из присутствующих ребят задуматься и расставить приоритеты для своей будущей жизни.

**Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.**



### 1 февраля - Всемирный день выборов

1 февраля 2024 года отмечается Всемирный день выборов, учрежденный в рамках Всеобщей конференции организаторов выборов, проведенной 14-17 сентября 2005 года в Будапеште. По инициативе Ассоциации организаторов выборов стран Европы, членами которой являются 25 государств, в частности и Казахстан, данный день празднуют ежегодно в первый четверг февраля.

Профессионалы в сфере организации и проведения выборов, учреждая Всемирный день выборов, преследовали цель привлечь внимание людей к проблеме обеспечения избирательных прав граждан и совершенствования избирательных процессов. Основными целями

проведения этого дня являются утверждение в сознании общества необратимости процесса демократизации, информирование общественности о достижениях в избирательном процессе, формирование у молодых избирателей приверженности демократическим ценностям, повышение активности участия избирателей.

Выбирать - во-первых, это значит научиться думать по-государственному, в каком направлении развивается наша страна, осознавать первоочередные вопросы, которые требуют решения.

Во-вторых, это значит научиться сравнивать, изучать деятельность, программы и взгляды различных кандидатов и партий и делать выводы о том, кто из них

способен представлять именно ваши интересы.

В-третьих, это значит научиться определять тех, кто будет равнодушным в решении вопросов, которые повлияют на повышение уровня жизни, кто готов заботиться не только о дне сегодняшнем, но и о дне завтрашнем.

Выборы – это уникальный процесс. Именно во время них человек решает в какой-то мере, как ему жить дальше. Абсолютно каждый голос на вес золота.

1 февраля в рамках проведения Всемирного дня выборов Житикаринская избирательная комиссия проводит День открытых дверей в здании ДК «Асбест», кабинет 28.

### ЗАГС-инфо

\*С 15 по 21 января в Житикаре зарегистрировали брак две пары, обе не торжественно. Невестам – 32 и 43 года, женихам соответственно – 35 и 36 лет.

\*Фактов развода на прошлой неделе, как и на позапрошлой, не зарегистрировано.

\*Зарегистрировано рождение шести малышей: четырех мальчиков (Артем, Искандер, Николай, Алим) и двух девочек (Инжу, Айсана). Молодой маме – 24

года, молодому папе – 26 лет, возрастной маме – 39 лет, возрастному отцу – 47 лет. Две мамы-одиночки.

\*Умерло на прошлой неделе восемь человек: двое мужчин в возрасте 61 года и 79 лет и шесть женщин в возрасте от 74 до 93 лет.

### КОСТАНАЙСКИЙ ОБЛАСТНОЙ КАРДИОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР

Кардиологи | Аритмолог | Невропатолог

**ХОЛТЕР ЭКГ, СМАД**  
проверка ЭКС всех видов | установка ЭКС

Реабилитация после инсульта

**УЗИ** - сердца, артерий шеи  
- артерий и вен нижних конечностей  
на аппарате экспертного класса

Проводим реабилитацию для пациентов после инфаркта миокарда и операций на сердце за счет Фонда медицинского страхования

### СОСУДИСТЫЙ ЦЕНТР

■ УЗИ и оперативное лечение артерий и вен нижних конечностей  
■ сосудистая хирургия

**Баймагамбетов А. Е.**

Коронарография, стентирование сосудов за 1 день

[kardiocenter-kostanay.kz](http://kardiocenter-kostanay.kz)

@cardiocenter\_kostanay

Все виды анализов крови  
т. 8 (7142) 399-103,  
г. Костанай, 1 мая, 151 (корпус 1)

**твой шанс начать бизнес В ЛИСАКОВСКЕ!**

продается действующий **МАГАЗИН** "Мой мясной"

**200 кв.м.**  
с холодильным оборудованием

б мкр, здание 9"А" (рядом с "Керуеном")  
8-775-747-20-01 8-777-275-95-85

### ВНИМАНИЕ! ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «АВАНГАРД» НА 2024 ГОД

Стоимость подписки для физических лиц: годовая - 3400 тенге, на полугодие - 1700 тенге. Для пенсионеров: годовая - 3000 тенге, на полугодие - 1500 тенге. Для юридических лиц: годовая - 10000 тенге, на полугодие - 5000 тенге.

Подписаться можно в редакции газеты «Авангард» по адресу 6-62, у наших почтальонов, в отделениях «Казпочты» в дни выдачи пенсий, у общественных распространителей. Все справки по телефону 2-38-56. Оставайтесь с нами!